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1.

Borra fyra hål med  Ø 10 mm borr 
för behörets genomgående skruvar 
enligt medföljande borrmall



2.

Montera låshuset, exempel
på bild, Safetron SL 530

För att säkerställa eventuell 
förreglingsfunktion skall 
dörrspringan vara max 3 mm



3.

Montera låscylinder tillsammans med 
behörets tryckespinne och tillhörande 
fästesplåt.

Tryckespinnens längd kan behöva 
kortas beroende på dörrbladets 
tjocklek.



Montera behöret med totalt 6 st M5 
skruvar, fyra till de genomgående 
hålen. De två längre skruvas i 
låscylindern.

Tillse att tryckespinnen ligger i rätt vinkel 
när  behöret monteras.

Nipplarna skall monteras 
på dörrens utsida.

4.



5.

Behör

Funktionsprova trycket och låscylinder,
de får ej påverkas utav varandra.

Valfritt trycke för skandinaviskt
modullås kan användas.

Rund eller oval cylinder av
valfri skandinavisk modell.

•

•

Trycket skall kunna återfjädra med lätthet
Låscylindern kommer endast kunna
rotera åt ett håll.

Montera plomberingstråden.

OBS! På Safetron SL 530 (exempel på bild)
har det nedre trycket ingen egentilig
funktion. Trycket kan ersättas med dörrknopp,
eller så kan Safetrons plana
behör utan nedre montagehål användas.
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OBS! Safetron ansvarar ej för eventuella
skalaenliga felaktigheter som kan uppstå vid
utskrift beroende på skrivarens inställningar.
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EGNA ANTECKNINGAR
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Underhåll av beslag ska utföras av utbildad fackman. 

Underhållsintervall: Minst två gånger per år. 

VARNING

•

Kontrollera att alla skruvar är väl fastdragna samt att monterade vred, trycken och cylindrar
fungerar tillfredsställande. 

•

Öppna behöret genom at trycka på öppningshandtaget. Kontrollera att låshusets fallkolv greppar
väl in i slutblecket när dörren stänger. Kontrollera att öppningshandtaget återfjädrar till utgångsläget. 

•

Vid normal användning smörjes slutbleckets och låsets glidytor samt behörets delar.
Använd smörjmedel med god vidhäftning. 

•

Vid behov smörj och / eller justera. •

Vid högfrekvent användning smörjes behöret efter behov. •

Kontrollera och justera vid behov att dörren stängs korrekt. För att uppnå detta kan t.ex. dörrens
gångjärn liksom dörrstängare behöva justeras. En dålig dörrfunktion påverkar låsfunktionen negativt. 

•

Ingen modifiering eller ändring av något slag annat än de som beskrivs i monteringsanvisningen är
tillåtna. Safetron ansvarar ej för funktion av produkter som ej monterats i enlighet med bifogad instruktion. 

•



Safetron AB

Box 2096, Kolvgatan 7
65002 Karlstad

Tel: +46(0)54-19 02 45
Fax: +46(0)54-19 02 75

Mail: info@safetron.com
Internet: www.safetron.com


